G-2RB

iy iz 3K

2RB 320

Ho Mt RerhLk

EitRErRZE

160
—— 50Hz
140 1 — — 60Hz
120 A
T 100 -
1 801
=
‘:’gr 60 n -
3 A173e
EZ% 40
= A172
=20 -
0 T T T T T T
350 300 250 200 150 100 50
<PAT cp RBEE (HF)
1
A173el o
0.8 1 ~S K71 — — 6oz
A1T72
T 0.6 -
:
% 041
Lo
&
FY 0.2 4
(KW)
0 T T T T T T
350 300 250 200 150 100 50
Embar Ap BEE (EZD)
105
90 - A173 A172 — 50Hz
.\
T 75 A
L 60
=
i3
8 45 -
3
=
#H 30 -
&
inK
15 4
0 T T T T T T
350 300 250 200 150 100 50

<M Ap MEE (HE)

MREMLER M 15CER, KSEHH 1013mbar HITIEFEATRLA, 2

HFigE 10%,
WA= SFEFERIRE AT 25CHY, RATREERREE.
EREHITERN, BERNKER.

160

140 —— 50Hz
— — 60Hz

120

100

[e ]
o

60

il = V (m3/h) —

20 A

0 T T T T
0 100 200 300 400 500
BEZ (Egg)op  mbar_

—— 50Hz
124 — — 60Hz A173
-

A17“:\171’8/ |
0.8 " An72

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
BEZ (Eg)op  mbar_

105

90 —— 50Hz
— — 60Hz 7

3 BB ——

0 T T T T T T T T
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

BEZ (E#)op  mbar

kB2 BE B4 AEE LR BT A TAES T, FiB /Y G-2RB R 51 XUALER AT LA
ERESMESE, LA LUER 50Hz F1 60Hz, EHRIPZHRZ IPS5 H A
@i UL FA CSA TAIE.

iiLigEscBARAD)

04/2010 RS HATA



MIRERHLR T 2RB320 (mm)

2RB320

>
g
N
<
T
@

[\
ata [‘\600
YxZ
NG

OX-3x120°
(A
Q.

,Y—\ 14
3

T <= * \ 1200
1200
H
|
[ S
1] » —N K—M-— 8
t—p =3
—c— —— 2
—Q—] F A
D
E
Type Phases Y-Bol
A|A|B|C|D|E|F|G|H|H|J|K[L|[M[N|O P Q|gr| S| T u M) Vi Vi) Vig-) a | @x | Yxz | X-Holes

2RB 320-7THH36 3~ | 293|324 | 286 | 47 | 205 | 230 | 354 | 160 | 141 | 114 | 120 | 83 | 108 | 82 | 138 | 4 Glua15tief-deep) | 64 | 10 | 2.5 | 92 | M6x17 M25x1.5 | M16x1.5 | 27° | 160 | M6x15 S1°NT1°1291°

2RB 320-7THA31 1~ 293|324 | 286 | 47 | 205 | 230 | 354 | 160 | 141 | 114 | 120 | 83 | 108 | 82 | 138 | 4 Gg(15tief-deep) | 64 | 10 | 2.5 | 92 | M6x17 | M25x1.5 | M16x1.5 - - 27° | 160 | M6x15 S1°NT1°1291°

inTigEsCWBIRAD) 04/2010 FARSH AR A



ERIFNIT S 3
2RB320 A%

HES |TmRS ik | HEmE MARE FERR SIFHBES e o
' E45
Hz kW % A mbar mbar dB(A) kg
3~ 50/60 Hz IP55 44545 F
A170 | 2RB320-7HH26 | 50 0.85 200D ... 240D 345Y..415Y | 4.2D 24Y | -200 230 58 17
A171 | 2RB320-7HH26 60 0.95 220D ... 275D 380Y..480Y | 40D | 2.3Y | -240 240 60 17
A172 | 2RB320-7HH36 50 1.3 200D ... 240D 345Y..415Y | 5.7D 3.3Y | -280 290 58 18
A173 | 2RB320-7HH36 | 60 15 220D ... 275D 380Y...480Y | 6.0D 3.5Y | -300 400 60 18
1~ 50/60 Hz FRER A EE T 1E
A 170s | 2RB320-7HA31 50 1.1 230 7.3 -240 280 58 17
A 171s | 2RB320-7HA31 60 1.3 230 8.3 -230 260 60 17
HERBETE
Ood
50Hz 60Hz T
3~
185...225 V D/320...390 V Y 200...240 V D/345..415 V Y H 1
200...240 V D/345..415 V Y 200...275 V D/380...480 V Y H 6
345..415V D 380...480 VD H 7
500 V D 575VD C 5
S F BB M e ph 2 e B R ER ALK PR RG IR 94/4EG ARt th AT LU
TR SRR AL AT IR 4. 288 36, 3/2G, 3D F13/2D
1r\1
230V 230V A 1

FEE SR ETEIEEITER RS IFEA

Fi7G 2RB RIS RIPITIATARAFLEN : KEBEIES (LVD)2006/95/EC, HEs:EBALAR FRABEHAEIT IR DIN EN 60 034 / DIN IEC 34-1 ¥5fE , iBEHREF.
E EN60034-1:2004, EBEAFRZA (EMC) EN55014-1/2, EN61000-2/-3/-4/-6 ZHBENEREBRETAAIFFERABEETER +/- 10% ERRERETA RIFFER
HESEER +/- 5%.

1) ELEAHLAY UL AR UL1004-1 BIEBHBEARERIT R +/-5% BREEE . RESLTERER 90% IR AR

2) REITEEAHRERBEHM VEREDSERZ, BEMRATURIFERE +/-10% B5EE.
3) ME - REMES - ESHIRMDIN EN 21680t . MEEHEZ 1K, SRMEXD T A REMAARR UL FER B, BERIFERTEER -10% F1 -6%.
(EN) MES0 (Ex) SEE—FRE BRTREBER. RN RRAVFEER =/-2%,

RTHRIS AR RErIEL , BIRFERNTWN , MR BITEM.

fvr N 5 5 ik HIERIRTHIEE E T ERX
i8S BIR A D) o LRI R E R A
B iE: 0086-576-86428999
£ E: 0086-576-86409555
E-mail: greenco@greenco. cn
Http://www. greenco. cn




